



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Ленск
от «30» июня 2025 года

УУРААХ

Ленскэй к.
№ 01-03-508/5

О внесении изменений в постановление от 13 ноября 2023 года № 01-03-668/3

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации постановление:

1. Внести изменения в приложение к постановлению главы от 13 ноября 2023 года № 01-03-668/3 «Порядок признания и списания безнадежной дебиторской задолженности и невостребованной кредиторской учитываемой в бюджете муниципального образования «Ленский район»:

1.1. Пункт 3.1 изложить в следующей редакции:

«В части определения безнадежной (нереальной к взысканию) дебиторской задолженности для целей бюджетного учета необходимо ориентироваться на нормы гражданского законодательства.

Основания для признания дебиторской задолженности безнадежной (нереальной к взысканию):

1) долги, по которым истек установленный срок исковой давности (ст. 196 ГК РФ);

2) долги, по которым в соответствии с гражданским законодательством обязательство прекращено вследствие невозможности его исполнения (ст. 416 ГК РФ);

3) долги, по которым в соответствии с гражданским законодательством обязательство прекращено на основании акта государственного органа (ст. 417 ГК РФ);

- 4) долги, прекращенные в связи со смертью гражданина (ст. 418 ГК РФ);
 - 5) долги, по которым в соответствии с гражданским законодательством обязательство прекращено ликвидацией юридического лица (ст. 419 ГК РФ);
 - 6) долги, по которым после завершения процедуры банкротства гражданина, индивидуального предпринимателя в соответствии с Федеральным законом от 26 октября 2002 года N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" - в части задолженности по платежам в бюджет, от исполнения обязанности по уплате которой он освобожден в соответствии с указанным Федеральным законом;
 - 7) долги, по которым после применения актов об амнистии или помилования в отношении осужденных к наказанию в виде штрафа или принятия судом решения, в соответствии с которым администратор доходов бюджета утрачивает возможность взыскания задолженности по платежам в бюджет, в том числе в связи с истечением установленного срока ее взыскания;
 - 8) долги, по которым после вынесения судебным приставом-исполнителем постановления об окончании исполнительного производства при возврате взыскателю исполнительного документа по основанию, предусмотренному пунктом 3 или 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве", если с даты образования задолженности, размер которой не превышает размера требований к должнику, установленного законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве) для возбуждения производства по делу о банкротстве, прошло более пяти лет;
- 8.1) после принятия судом акта о возвращении заявления о признании должника банкротом или прекращении производства по делу о банкротстве в связи с отсутствием средств, достаточных для возмещения судебных расходов на проведение процедур, применяемых в деле о банкротстве».
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента принятия.
 3. Контроль исполнения данного постановления оставляю за собой.

И.о. главы



С.В. Спиридовон